
ТАРИФИ НА PREPAID ПРОДУКЦІЮ  
 Prepaid продукція оператора МТС 

 
1) В якості prepaid продукції для 3Gстандарту пропонується 2 типи пакетів: «МТС Простий 
Коннект» та «МТС Безлімітний без контракту»: 

МТС Простий Коннект 
 

Вартість стартового пакету, грн. 60 
 

Баланс на рахунку, грн. 20 
 

Вартість 1 МБ, грн. 0,09 
 

 
МТС Безлімітний без контракту 

 
Вартість стартового пакету, грн. 60 

 
Баланс на рахунку, грн. 20 

 
Плата за доступ до безлімітного Інтeрнету протягом доби, грн. 0,09 

 
Вартість принятих і переданих данних протягом доби, грн. 0 

  
В стартовому пакеті «МТС Безлімітний без контракту» існує обмеження по швидкості до 512 кбіт/с. 
 СП «МТС Простий Коннект» та СП «МТС Безлімітний без контракту» можуть працювати тільки в 
модемах 3G стандарту (ADU-500A, ADU-510A, CMOTECH CNU-680). 
 При здійсненні продажу СП «МТС Простий Коннект» або СП «МТС Безлімітний без контракту» 
разом із модемом – вартість модему становить 399 грн.   
 
2) В якості prepaid продукції для 2G стандарту пропонується 1 тип пакету: «МТС Перший + 
Безлімітний Інтернет на 2 місяці» 
 В цьому пакеті абонент отримує 2 місяці безкоштовного користування Інтернетом. Після 2-х місяців 
користування, абонент може обрати будь-яку з 3-х доступних послуг, в залежності від потреб.  
 
Як правильно отримати 2 місяці безкоштовного трафіку та замовити, в подальшому, 
додаткову послугу: потрібно встановити карточку в телефон, передзвонити на безкоштовний номер 
111, обов’язково дочекатись отримання SMS із підтвердженням, що послуга з безлімітним 
Інтернетом на 2 місяці активована (максимальний термін активації послуги приблизно доба). Тільки 
після отримання SMS – можна починати користуватись безлімітним Інтернетом. 
 
Доступні послуги для замовлення: 
 

Мобільний GPRS-Інтернет* 
 

 МТС Перший 
 

Ціна за 1 МБ, грн. 1,00 
 

Плата за доступ, грн. 0,00 
 

Мінімальний залишок на рахунку, грн. 1,00 
 

 
 
 
 
 



Гіпер.NET 
 

Ціна за 1 МБ, грн. 0,1 
 

Плата за доступ, грн.    5,00 грн. на добу 
 

Мінімальний залишок на рахунку, грн. 
  

 5,31 

 
ГіперАктив 
 
Ціна за 1 МБ, грн.    0,01 

 
Плата за доступ, грн.    120,00 

 
Мінімальний залишок на рахунку, грн. 
  

 127,50 

 
- В послузі ГіперАктив «плата за доступ» нараховується незалежно від календарного місяця, з якого 
почалося користування послугою;  
 
 - При використанні комплекту «модем GPRS + стартовий пакет» середня швидкість становить 120 
кбіт/с. Максимальна швидкість вхідного трафіку може досягати 236 кбіт/с. 


